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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf Tekin tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIÖGLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide; “Kocaeli’de haftalarca konuşulan Mesleki Eğitim Merkezi

(MEŞEM) yolsuzluğunda önemli bir aşamaya gelindi. Kocaeli Barış Gazetesi, bu kapsamda

para alıp usule uygun kullanmayan işletmelere ve işletmelerden geri istenen paralann miktarına

ulaştı... Mesleki Eğitim Merkezi’nin (MEŞEM) üzerinden usulsüz öğrenci kaydıyla şirketlere

para aktarıldığı ortaya çıkmış, Kocaeli, uzun süre bu konuyla konuşmuştu. Mesleki Eğitim +

diploma programı (MEŞEM) usulsüz öğrenci kaydından kaynaklı aktarılan paralar tespit edilen

şirketlerden ve STK’lerden geri isteniyor. Kocaeli’den irili ufaklı onlarca şirket, eğitim kurumu

ve demeğin, bu projeden faydalandığı görülüyor. Başlatılan somşturmanm ardından yapılan

incelemede Bakanlık, ülke genelinde bu destekten faydalamp usulsüz davrananlardan paralan

geri alıyor. Bu kapsamda belirlenen şirket, demek, eğitim kummlannm isimlerine ve devletin

bu yapılardan geri istediği paralann miktarına Kocaeli Banş Gazetesi ulaştı. Demekler arasmda

Kocaeli’nin tamnan simalan, okullan ve şirket sahipleri var.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basında yer alan iddialar doğra müdür?

2) Kocaeli’de MEŞEM uygulamasından yararlanan şirket, şahıs ve kuramların isimlerim
paylaşabilir misiniz?

3) Kocaeli’de MEŞEM yolsuzluğuna bulaştığı için paralann geri istendiği şirket, şahıs ve
kurumlann isimlerini ödemeleri gereken para miktarlanyla beraber paylaşabilir misiniz?

4) Kocaeli’deki MEŞEM yolsuzluğıma ilişkin soruşturma başlatıldı mı? Başlatıldıysa
görevinden uzaklaştınlan veya açığa alınan personel bulunuyor mu?

5) Türkiye genelinde MEŞEM üzerinden yapılan yolsuzlukla ülke kaç para zarara uğranuştır?
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